A probafelvételi eredményei:
(Minden feladat 5 pontos volt...)

Minta feladatsor (A) matematikabaol 2014. december

1. (Feladat szamolasra) Hatdrozd meg a [ b é5 ¢ énékét!

1,1})1
=|-+—=|= =
T3 66 a
b=3— (-3 b=
e=1872 + 2358 o=
Hatirozd meg b + ¢-100 értékeét! b+ ¢-100=

2. (Feladat mértékegység atvaltasra)Tedd igazza az alabbi egyenlfségeket a hianyzo adatok
beirasaval!

015¢ra=___ perc = masodpere
42 dm’ = me = em’
261= m = cm’
100000 mg = g= kg

3. (Kombinatorika feladat) Anna (A), Bea (B), Cecil (C) és Déra (D) egyiitt megy moziba.
Hanvfélekeppen helyezkedhetnek el egymas mellett 1évo négy széken 7 Ird fel a lehetséges
elhelyezkedeseket! (pl.: B.AD.C stb)

4 (Statisztika feladat) A B A osztily matematika dolgozatainak eredményét mutatja a lenti grafikon
Felel; a feltett kérdésekye!

a) Hiny fs az osztily, ha keiten 8.A oszialy matematika dolgozat
hianyoztak a dolgozatiraskor?

14

12

10
b) A delgozatot irdk hany 5

szaléka irt, ha 1 nem e
rosszabb dolgozatot? 4
. Il —

) Mennyi lett a jegyek atlaga? 1 - 3 4 3

jegy

d) Mennyi lenne a jegyek atlaga, ha a hianyzo két tanuld is irt volna dolgozatot és mindkettogiilmek
négyes lett volna?



5. Az alabbi allitasok koziil melyik igaz és melyik hanus ?
Minden paralelogramma rombusz, de nem nunden rombusz paralelogramma.
A legkisebb haromjegyii primszam a 103.
Derékszogii az a haromszog, melynek oldalai 5 cm, 12 cm, és 13 cm!

Hatarozd meg a kvetkezo kifejezés egyszenibb alakjat!:
=2-(11x — 4y) = 2-(9x — 13y) =

6.(Geometria feladat, haromszogek, sokszdgek) Egy ABCD trapéz parhuzamos oldalai AB és CD.
Az A csticsnal 1évo szoge @ | aBcsicsnal lévoszoge P ,Cnél Y ésD-nél & szogevan A
Az ADB szog 90°, az ABD szog 20°, a CBD szog 30°. Hatirozd meg a trapéz szbgeit, azaz

a=? ; B=? ; y=? ; 6=2 1

D7 . C

/ 30°
/L 207
A -

7 (Koordinata-geometria feladat) Abrizold egy derékszogi koordinata-rendszerben a kivetkezd
pontokat: A(4;-3) ; B(0;3) é C(-2,;-3)

a) Tiikrdzd a C pontot az x tengelyre! A tikorkép koordindtai: C'( )

b) Tiikrdzd az onigdt az A pontra! A tiikdrkép koordinata:: O '( )

¢) Hatarozd meg az ABC haromsz6g teriiletét!



8. (Szoveges feladat egyenletre) Egy 6ltony, egy par cipo és egy ora dsszesen 12000 forintba keriil.
Az 5ltony kétszer olyan draga, mint a cipd. Az 6ltdny pedig 3000 forinttal tobbe keriil, mint az 6ra.
Mennyibe keriil kiilén a cipd, az 5ltdny és az ora?

9. (Térgeometria feladat) Egy 5 cm élu fenyobol keésziilt kockat befestettiink kékre, majd
feldaraboltuk 1 cm’ térfogati kockikra. Hany olyan kis kockat kaptunk, amelynek nincs festett
lapja?

10. (Logika) Egy sakkversenyen Gten vesznek részt. és mindenkd csak egyszer jatszik minden
ellenfelevel.

Hany meérkozeésre van sziikség ahhoz, hogy

a) mundenkn pontosan ket ellenfelével jatsszon;

b) mindenks pontosan harom ellenfelével jatsszon?

Rajzold le mindkeét eset egy lehetséges megoldasat (1 versenyzo 1 pont, 1 lejatszott merkozes 1
vonal a két versenyzd kizdtt)!



Minta feladatsor (B) matematikabol 2014. december

1. (Feladat szamolasra) Hatarozd meg a, b és c érteket!
2. 8

—_ — D —— 1 =
773 a
b=(-2f — (-2} b=
c=2357+ 1863 c=
Hatarozd meg  100-a + ¢-100  értékét! 100-a + ¢-100 =

2. (Feladat mertékegyseg atvaltasra)Tedd igazza az alabba egyenloségeket a hnanyzo adatok
beirasaval!

2lg= kg = t
020 h= min = 5
3 _ 3 _ 2
2530dm™ =___ om = m
5,2&513: em® = m

3. (Kombinatorika feladat) Ird fel a DIAK s26 betiiit az Gsszes lehetséges sorrendben!

4 (Statisziika feladat) A 8B osztaly kemia dolgozatot irt. Az eredmenyeket az alabbi diagram
mutatja. Felelj a feltett keérdesekre!

a) Hanyan irtak harmasnal
nem jobb dolgozatot? 8 B kémia dolgozat
b) Mennyi a jegyek atlaga? 14
12
10
c) A jegyek hany szazaleka 8
rosszabb harmasnal? 2 g
4
u L
d) Mennyi lenne a jegyek 0
atlaga, ha az egyeseket nem 1 2 3 4 5
ima be a tanar?

=gy



5.(Igaz-hamis allitasok) Az alabbi allitasok koziil melyik igaz és melyik hamis?
a) Nem minden négyzet rombusz, de nunden rombusz négyzet.
b) Minden négyzetnek van legalabb 4 szimmetriatengelye
c) A derékszogi haromszog befogdl Gsszegének négyzete, egyenlt az atfogo négyzetével.

Ird fel egyszeriibben a kivetkezd kifejezést:
—3-(4x — 5v) — 6-(3x — 8y)=

6.(Geometna feladat, haromszigek, sokszdgek) Egy ABCD trapéz parhuzamos oldalai AB es CD.
Az A csticsnal 1évd szoge @ | aB csicsndl lévészoge P ,C-nél ¥ ésDnél & szége van
Az ACB szbg 90° , a CAB szbg 40° | a CAD szog 30° . Hatarozd meg a trapéz szdgeit, azaz:

a=? ; p=? ; y=? ; 8=7 |

7 (Koordinita-geometria feladat) Abrizold egy koordinata-rendszerben a kvetkezd pontokat:
Al—4:6) ; B(3:4) é C|0;4) pontokat.
a) Tikrozd az 4 pontot az x tengelyre! A tiikirkép koordinatai: A '( )
b) Tikrdzd az origot az A pontra! A tilkdrkép koordinatai: O'( )

c) Hatarozd meg az ABC haromszig teriiletét!



8. (Szdveges feladat egyenletre) A hagyomany szerint egy hercegnd ahhoz a kérojehez megy
feleségiil, ala megoldja a kovetkezo feladatot:

Hany szilva van abban a kosarban, amelybol elso kérojeének adta a szilva felet es még egyet, a
masodiknak a maradék felet és meg egyet, a harmadilnak az njabb maradek felét es meg harmat, és
igy a kosarban nem maradt semmu 7

9. (Térgeomeiria feladat) Egy 55 cm magas és § cm atméroji hengerben 40 cm magasan van viz.
Hany darab 5 dl-es iivegbe lehet kutSlteni ezt a vizmennyiséget?

10. (Logika) Egy saklkversenyen hatan vesznek részt, és mundenln csak egyszer jatszik nunden
ellenfelével.
Hany mérkézésre van szikség ahhoz hogy

a) mundenki pontosan ket ellenfelével jatsszon;

b) mindenk: pontosan harom ellenfelével jatsszon?

Fajzolj le egy-egy lehetséges megoldast (1 pont 1 versenyzd; 1 merkozes 1 vonal a két versenyzo
kozott)!



